

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ
ΙΧ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.**

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 2621/30-8-2019

Η Κ.Α.Θ. Α.Ε. δυνάμει της υπ' αριθμ. 601/3/29-8-2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Α.Θ. Α.Ε., καλεί τους ενδιαφερόμενους (επιχειρήσεις, νομικά ή φυσικά πρόσωπα) που επιθυμούν να αγοράσουν το παρακάτω περιγραφόμενο **ΙΧ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.** .

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 13/9/2019, και ώρα 10:00 π.μ., στα γραφεία της ΚΑΘ Α.Ε., Ν. Μενεμένη, ΤΚ 546 28, Θεσσαλονίκη, ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν την Πρόσκληση Ενδιαφέροντος από τη γραμματεία της Κ.Α.Θ. Α.Ε., προσερχόμενοι στα γραφεία της εταιρείας, όλες τις εργάσιμες ημέρες από 08.00 π.μ. έως 14.00 μ.μ. μέχρι και την προηγούμενη της ημερομηνίας διεξαγωγής του Διαγωνισμού, είτε να λάβουν γνώση της Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος από την ιστοσελίδα της ΚΑΘ Α.Ε. (<http://www.kath.gr>).

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν την προσφορά τους, η οποία θα είναι σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο ως εξής:

α) με αποστολή στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 08.00-14.00(υποχρεωτικό αποδεικτικό αποστολής ή παραλαβής) και μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού δηλ. έως την 12-9-2019.

β) με αυτοπρόσωπη υποβολή κατά την ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής του Διαγωνισμού, ο οποίος θα διεξαχθεί την 13/9/2019 και ώρα 10:00 π.μ. Προσφορές που θα προσκομισθούν μετά την ως άνω καταληκτική ημερομηνία και ώρα δεν θα παραληφθούν.

Ο Κυρίως Φάκελος θα περιέχει 2 υπό-φακέλους:

Υποφάκελος Α΄, ο οποίος επί ποινή αποκλεισμού θα περιέχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής:
Δήλωση ότι έλαβε γνώση όλων των τεχνικών και μη χαρακτηριστικών του προς πώληση οχήματος.

Υποφάκελος Β΄, ο οποίος επί ποινή αποκλεισμού θα περιέχει:

Οικονομική προσφορά για εφάπαξ πληρωμή του ποσού (σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία), με τιμή εκκίνησης: **# 1.500,00 #**

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΜΑΡΚΑ: BMW3 SERIES /346L /AL31 ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΑΥΡΟΥ, ΠΕΝΤΑΘΕΣΙΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ: NZN 9261

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ: 05/09/2003

ΚΥΛΙΝΔΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ: 1895cm³

ΤΥΠΟΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ: ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΒΕΝΖΙΝΗ ΚΑΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟ (ΣΤΟ ΟΧΗΜΑ ΕΓΙΝΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΔΙΑΣΚΕΥΗ ΥΓΡΑΕΡΙΟΚΙΝΗΣΗΣ ΑΠΟ 21/09/2015)

ΔΙΑΝΥΘΕΝΤΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΤΗΝ 30/08/2019: **248.612 km**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ: **NBAAL31030AY39353**

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η Επιτροπή προβαίνει στην αξιολόγηση των προσφορών που θα παραληφθούν, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κειμένων διατάξεων.

Ειδικότερα :

α) η Επιτροπή Διαγωνισμού ως αρμόδιο γνωμοδοτικό όργανο, καταχωρίζει όσους υπέβαλαν προσφορές, καθώς και τις υποβληθείσες αιτήσεις – δηλώσεις. (Υποφάκελος Α)

Κατόπιν προβαίνει στον έλεγχο των δικαιολογητικών, σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της παρούσας και προβαίνει αιτιολογημένα στην αποδοχή ή απόρριψη των συμμετεχόντων.

β) Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου σύμφωνα με τα ανωτέρω, αποσφραγίζονται, οι φάκελοι των υποβληθεισών οικονομικών προσφορών (Υποφάκελος Β) όσων εκ των συμμετεχόντων έγιναν αποδεκτά τα δικαιολογητικά συμμετοχής.

Η Επιτροπή προβαίνει στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών και τις καταχωρίζει στο πρακτικό κατά φθίνουσα σειρά κατάταξης, στο οποίο εισηγείται αιτιολογημένα και την ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου-πλειοδότη.

Στην περίπτωση ισότιμων προσφορών η επιτροπή διαγωνισμού επιλέγει τον ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ εκείνων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον της Επιτροπής του Διαγωνισμού και παρουσία των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις ισότιμες προσφορές. Η απουσία συμμετέχοντος στην προαναφερόμενη κλήρωση δεν κωλύει την επιτροπή από την διενέργεια τη κλήρωσης.

Το εν λόγω πρακτικό κοινοποιείται από την Επιτροπή στο Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Α.Θ. Α.Ε., το οποίο αποφασίζει επί όλων των σταδίων έως και την κατακύρωση ή μη του Διαγωνισμού.

Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου κοινοποιείται με επιμέλεια της Κ.Α.Θ. Α.Ε., στους συμμετέχοντες.

Κατά της απόφασης αυτής και εντός αποκλειστικής προθεσμίας τριών (3) εργάσιμων ημερών από λήψη γνώσης, χωρεί ένσταση από εκείνους, οι οποίοι έχουν έννομο συμφέρον, ενώπιον της Επιτροπής Ενστάσεων, η οποία αποφασίζει τελεσίδικα..

Κατά της απόφασης αυτής δεν χωρεί άλλο ένδικο μέσο

Ζ) Μετά την ολοκλήρωση των ανωτέρω διαδικασιών, θα εκδοθεί το αντίστοιχο τιμολόγιο πώλησης

Κριτήριο Επιλογής: Η Υψηλότερη Προσφερθείσα τιμή

Προσφορές με τιμές χαμηλότερες από την οριζόμενη τιμή εκκίνησης δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΓΟΡΑΣΤΗ

Ο αγοραστής υποχρεούται να προβεί, με δαπάνες του, σε όλες τις νόμιμες ενέργειες για τη μεταβίβαση του οχήματος στο όνομά του μετά τη σύναψη της αντίστοιχης σύμβασης.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΘ Α.Ε.

Η Κ.Α.Θ. Α.Ε. υποχρεούται να προβεί σε κάθε υποστηρικτική ενέργεια που θα διευκολύνει τον έλεγχο του αυτοκινήτου από τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό.

Η Κ.Α.Θ. Α.Ε. ουδεμία επιβάρυνση θα έχει για την μεταβίβαση του αυτοκινήτου.

Στοιχεία επικοινωνίας: Επιτροπή Διαγωνισμού, Τηλ: 2310-764023, Fax: 2310-760076, e-mail: kathgram@otenet.gr.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

της Κ.Α.Θ. Α.Ε.

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΠΟΥΡΗΣ